
小中学校用



・ あなたご自身やあなたのお考えに当てはまるものに○をつけてください。
・ 設問によってお選びいただく選択肢の数が異なりますので、ご注意ください。※ (○は1つだけ) (○はいくつでも) など

Q1. お答えいただいている保護者様の性別をお答えください。（○は1つだけ）

1 男性 2 女性 3 その他

Q2. お答えいただいている保護者様の年齢をお答えください。（○は1つだけ）

1 20代 2 30代 3 40代 4 50代 5 60代以上

Q3. お子様の学齢をお答えください。（○はいくつでも）
※複数人いらっしゃる場合、該当するすべてのお子様の学齢をお答えください。

1 小学1年生 2 小学2年生 3 小学3年生

4 小学4年生 5 小学5年生 6 小学6年生

7 中学1年生 8 中学2年生 9 中学3年生

Q4. 前問でお答えになった学齢のお子様が通学している学校をお答えください。（○はいくつでも）

1 河内小学校 2 三次小学校 3 粟屋小学校 4 十日市小学校 5 八次小学校

6 酒河小学校 7 青河小学校 8 神杉小学校 9 田幸小学校 10 和田小学校

11 川地小学校 12 川西小学校

13 三次中学校 14 十日市中学校 15 八次中学校 16 塩町中学校 17 川地中学校

Q5. 今の学校給食は安全・安心だと思いますか。（○は1つだけ）

Q6. 今は調理場からの給食提供が行われていない中学生にも、調理場からの給食を提供するべきと思いますか。
（○は1つだけ）

→　裏面に続きます

整理番号

（仮称）三次市新学校給食調理場整備計画(案)に関するアンケート

そう思わない

1 2 3 4 5

そう思う ややそう思う どちらともいえない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない

中学生の場合

1 2 3 4 5

小学生の場合

中学生の場合

小学生の場合

あまりそう思わない そう思わない

※その他は，性的マイノリティを考慮した選択肢です。

※戸籍上の区分とは別に，ご自身の主観によりご記入ください。



Q7. あなたが、学校給食について期待することをお答えください。（○は３つまで）

1 衛生管理面の配慮（施設・設備） 2 安全・安心な食材の使用

3 栄養バランスのとれた献立・メニュー 4 季節に合った旬の食材の使用

5 伝統料理や郷土料理を献立に加える 6 給食の質を向上させること

7 温かい料理が提供されること 8 満足する量を提供されること

9 食物アレルギーへの対応 10 給食を通じた食育の推進

11 地産地消の推進（地元食材を使う）　　 12 食べ残しや廃棄量を減らすこと

13 その他（具体的に:

Q8. アンケートにお答えになる前から、あなたは以下のことについて、ご存知でしたか。
それぞれの項目について、「1．知っていた／2．知らなかった」のいずれかに○をつけてください。（○はそれぞれ1つずつ）

旧三次市内には6つの給食調理場があり、いずれも老朽化が進んでいる

現行の学校給食衛生管理基準を満たしていない施設がある

防災面では、ハザードマップに定める浸水想定区域内に存在する施設がある

アレルギー対応食の調理が施設的に十分でない状況にある

旧三次市内の中学校では、調理場からの給食提供が行われていない状況にある

Q9. 給食調理場整備計画(案)について、ご意見・ご感想などがございましたら、ご自由にお書きください。

ご協力ありがとうございました。
令和2年10月23日（金）までに学校へご提出ください。
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［1］
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保育所用



・ あなたご自身やあなたのお考えに当てはまるものに○をつけてください。
・ 設問によってお選びいただく選択肢の数が異なりますので、ご注意ください。※ (○は1つだけ) (○はいくつでも) など

Q1. お答えいただいている保護者様の性別をお答えください。（○は1つだけ）

1 男性 2 女性 3 その他

Q2. お答えいただいている保護者様の年齢をお答えください。（○は1つだけ）

1 20代 2 30代 3 40代 4 50代 5 60代以上

Q3. お子様の年齢（学齢）をお答えください。（○はいくつでも）
※複数人いらっしゃる場合、該当するすべてのお子様の年齢（学齢）をお答えください。

1 0歳児 2 1歳児 3 2歳児

4 3歳児（年少） 5 4歳児（年中） 6 5歳児（年⾧）

1 小学1年生 2 小学2年生 3 小学3年生

4 小学4年生 5 小学5年生 6 小学6年生

7 中学1年生 8 中学2年生 9 中学3年生

Q4. 前問でお答えになったお子様が通所・通学している場所をお答えください。（○はいくつでも）

1 愛光保育所 2 十日市保育所 3 東光保育園 4 川地保育所 5 和田保育所

6 田幸保育所 7 神杉保育所 8 河内保育所 9 粟屋保育所 10 川西保育所

11 酒屋保育所

1 河内小学校 2 三次小学校 3 粟屋小学校 4 十日市小学校 5 八次小学校

6 酒河小学校 7 青河小学校 8 神杉小学校 9 田幸小学校 10 和田小学校

11 川地小学校 12 川西小学校

13 三次中学校 14 十日市中学校 15 八次中学校 16 塩町中学校 17 川地中学校

→　裏面に続きます

整理番号

（仮称）三次市新学校給食調理場整備計画(案)に関するアンケート

中学生の場合

保育所の場合

保育所の場合

小学生の場合

中学生の場合

小学生の場合

※その他は，性的マイノリティを考慮した選択肢です。

※戸籍上の区分とは別に，ご自身の主観によりご記入ください。



Q5. 今の学校給食は安全・安心だと思いますか。（○は1つだけ）

Q6. 今は調理場からの給食提供が行われていない中学生にも、調理場からの給食を提供するべきと思いますか。
（○は1つだけ）

Q7. あなたが、学校給食について期待することをお答えください。（○は３つまで）

1 衛生管理面の配慮（施設・設備） 2 安全・安心な食材の使用

3 栄養バランスのとれた献立・メニュー 4 季節に合った旬の食材の使用

5 伝統料理や郷土料理を献立に加える 6 給食の質を向上させること

7 温かい料理が提供されること 8 満足する量を提供されること

9 食物アレルギーへの対応 10 給食を通じた食育の推進

11 地産地消の推進（地元食材を使う）　　 12 食べ残しや廃棄量を減らすこと

13 その他（具体的に:

Q8. アンケートにお答えになる前から、あなたは以下のことについて、ご存知でしたか。
それぞれの項目について、「1．知っていた／2．知らなかった」のいずれかに○をつけてください。（○はそれぞれ1つずつ）

旧三次市内には6つの給食調理場があり、いずれも老朽化が進んでいる

現行の学校給食衛生管理基準を満たしていない施設がある

防災面では、ハザードマップに定める浸水想定区域内に存在する施設がある

アレルギー対応食の調理が施設的に十分でない状況にある

旧三次市内の中学校では、調理場からの給食提供が行われていない状況にある

Q9. 給食調理場整備計画(案)について、ご意見・ご感想などがございましたら、ご自由にお書きください。

ご協力ありがとうございました。
令和2年10月23日（金）までに保育所へご提出ください。
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そう思う ややそう思う どちらともいえない

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない

1 2 3 4 5
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2

1 2

1 2

1 2

知らな
かった

1 2

1 2

知って
いた


